

中国太保寿险吉林省分公司 党委班子深入贫困村调研慰问

8月4日—6日,中国太保寿险吉林省分公司党委委员、副总经理李忠欣,扶贫办主任赵红一行7人深入包保贫困村调研慰问,同时对即将在彩虹平台直播带货的产品实地考察。

4日下午,李忠欣一行拜访了白山中支扶贫包保贫困村牵头部门白山市政府办副主任和驻村第一书记,两市就扶贫工作座谈,交流扶贫经验。白山市政府办对中国太保的扶贫举措以及扶贫成果给予了充分

的肯定。5日上午,李忠欣一行来到长白县新房子镇佳在水村蜂蜜养殖基地,实地考察公司推荐到彩虹平台线上销售的岩湖蜜谷蜂蜜,体验蜂蜜生产重要环节,并详细了解工厂经营状况。5日下午,李忠欣一行来到包保贫困村长白县金华乡金华村与金华乡党委书记、乡长、村书记以及驻村第一书记开展座谈,随后李忠欣一行入户探望贫困户,为他们送去了慰问金。在金华村,李忠欣一行还走访了地瓜干生产企业,了解企业现状及

与地瓜相关联产品,挖掘产品卖点帮助厂家提升销量。6日下午,李忠欣一行来到亚洲最大人参集散地抚松县万良镇,实地考察农产品人参蜜片,并和万良镇党委书记及企业座谈,同时表达了中国太保和地方政府及扶贫企业合作的诚意。

据悉,8月11日晚18:00,中国太保寿险吉林省分公司将在彩虹平台开展直播,为白山农产品直播带货,助力脱贫攻坚。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

广发银行信用卡中心斩获2020汽车金融峰会大奖

7月30日,第五届中国汽车金融国际峰会在上海召开,来自中国汽车工业协会、中国汽车金融发展共同体等行业领导机构的代表和国内顶尖汽车金融机构带头人出席本次峰会并做了重要发言。期间,广发银行信用卡中心荣获“最佳汽车金融生态及风控创新奖”。

自从2007年首张标准车主卡发行以来,广发银行信用卡中心便开启了面向车主客群,为车主客户和其座驾提供全方位优惠和服务的

时代。随后,广发银行与知名车市场领域合作方,陆续推出了易车联名卡、途虎联名卡、优游通卡、车轮卡、粤通卡等十余种满足车主客户不同需求的个性化卡片。

截至目前,广发银行累计车主类卡片发行已达近800万,覆盖车主客户达2000多万。而为了进一步巩固和深挖车主客群,广发银行还在2018年—2020年完成了车主生态经营的三年长远规划,以生态圈形式对车主客群进行经营。

值得一提的是,广发银行信用卡中心还通过与国内顶尖新能源汽车主机厂商合作,推出全新“下一代”汽车金融业务模式。该模式下,客户可最快实现实时(T+0)预授信和T+1放款到账。

未来,广发银行信用卡中心将继续依托人工智能、大数据等新兴技术,为用户提供全链路的车主服务,并在此基础上打造全新的汽车金融生态。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行多渠道销售 国开行“应对气候变化”绿色金融债券

7月29日,国家开发银行(简称国开行)面向全球投资人多市场同步发行首单“应对气候变化”专题绿色金融债券。兴业银行作为本期债券的承销商,于7月30日起通过手机银行、企业网银及

柜面等渠道面向个人和企业客户销售。

据了解,本期债券总发行额度不超过100亿元,所募集资金将用于低碳运输等绿色项目,项目预计年节约标煤约41.3万吨,年减少二

氧化碳排放约91.2万吨,可有效缓和抑制气候变化,降低污染物排放。同时提高城市基础设施水平,构建长三角城镇化地区综合交通网。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

新华保险连续九年入选中国500最具价值品牌

8月5日,世界品牌实验室(World Brand Lab)在北京举行第十七届“世界品牌大会”,并发布2020年《中国500最具价值品牌》分析报告。在这份基于财务数据、品牌强度和消费者行为分析的年度报告中,新华保险品牌价值为655.82亿元,同比增长17.5%,再创历史新高;排名第78位,较去年上升7位。

这是新华保险连续第九年稳居榜单前100强,充分证明了公司在经营发展、品牌建设方面的实力。2019年,公司确立以寿险业务为主体、以财富管理、康养产业为两翼、以科技赋能为支撑的“1+2+1”战略,提出“二次腾飞”的发展目标,并在2020年持续推进战略落地,公司市场地位更加稳固,品牌声望不断提升。

近年来,新华保险在多项权威国际榜单上也有稳定、优异的表现。截至2020年7月底,公司已连续七年入选《福布斯》全球企业2000强,连续九年入选《财富》中国500强,连续六年跻身品牌金融(Brand Finance)“全球最具价值保险品牌100强”,彰显了强大的品牌影响力和综合实力。

《中国500最具价值品牌》已连续发布十七年,采用“收益现值法”,综合消费者研究、竞争分析以及对企业未来收入的预测对品牌价值进行测评。

世界品牌实验室(World Brand Lab)是一家国际化的品牌价值研究机构,其专家和顾问来自美国哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、英

国牛津大学、剑桥大学、欧洲工商管理学院等世界顶级学府,研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。

新华人寿保险股份有限公司(简称“新华保险”)成立于1996年9月,总部位于北京市,是一家大型寿险企业,目前拥有新华资产管理股份有限公司、新华家园养老服务(北京)有限公司和新华世纪电子商务有限公司、新华家园健康科技(北京)有限公司、新华养老保险股份有限公司、新华卓越康复医院有限公司等子公司。2011年,新华保险在上海证券交易所和香港联合交易所同步上市,A股代码为601336,H股代码为01336。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

斩获七项大奖 中国人寿寿险获评“亚洲最受尊敬企业”

7月28日,国际知名金融杂志《机构投资者》公布“2020年度亚洲区(日本除外)最佳企业管理团队排名榜”,中国人寿寿险从1472家提名公司中脱颖而出,获评“亚洲最受尊敬企业”等七项大奖。

自2019年以来,中国人寿寿险启动“鼎新工程”市场化改革,全面推动重振国寿战略部署,公司经营面貌焕然一新,基本面改善明显。自新任管理层上任以来,公司通过多种方式与境内外广大投资

者进行沟通交流,树立了公开、透明、良好的资本市场形象。此次重奖加身,亦反映出资本市场对中国人寿寿险投资者关系工作的高度认可。

在今年的评选中,中国人寿寿险荣登年度“亚洲最受尊敬企业”榜单,为连续第3年上榜。同时,公司还创纪录地一举上榜保险板块六大榜单。这是中国人寿寿险自上市以来首次斩获以上7项重量级奖项。其中,在保险板块“最佳投资者关系

经理人”及“最佳投资者关系团队”两个榜单的角逐中,中国人寿寿险首次超过众多境内外知名保险企业斩获第一。

《机构投资者》杂志于1967年在纽约创立,是全球领先的国际企业对企业出版商,目前,《机构投资者》杂志已经成为全球颇有影响力的金融评选机构,每年针对亚太地区企业开展评选,备受海外买方及卖方机构认可。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

交通银行成为上海2021年 第46届世界技能大赛国家战略赞助商

7月29日,上海2021年第46届世界技能大赛事务执行局成立大会在沪举行,会上,刚成立的执行局与交通银行签署了战略合作框架协议。

据了解,作为2010年上海世博会商业银行全球合作伙伴,交行具备为世界重大赛事提供金融服务的丰富经验,目

前,交行在17个国家和地区设有22家境外银行机构和68家境外经营网点,能够为来自五湖四海的参赛选手和观众提供便利的全球化服务。根据本届世技赛的特点,交行已着手为大赛量身定制优质高效的一揽子金融服务方案。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行实现跨境金融区块链服务平台直连

近日,在国家外汇管理局福建省分局的指导下,兴业银行国际业务系统区块链直联模块正式上线。采用直联模式后,改变原先互联网与银行生产网两网并行、区块链服务平台与银行端业务系统两套系统重复录入的业务操作模式,实现业务操作流程完全内嵌,极大地提高了出口

贸易融资办理效率。

上线当日,兴业银行通过直联模式为客户福建新翔龙鞋业有限公司、福建福鼎海鸥水产食品有限公司核验报关单26份,发放融资219.41万美元,实现出口企业融资全面提质增效。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

广发芒果TV联名卡正式发布

8月1日,广发信用卡×芒果TV联名卡首发盛典在长沙举办,标志着双方合作推出的联名信用卡正式上线。广发银行信用卡中心党委委员、副总裁吕胜男、广发银行长沙分行党委委员、副行长杨娅明、芒果TV党委委员、副总裁、财务总监张志红、芒果TV大会员中心总经理张阳等出席活动,共同见证广发芒果TV联名卡的诞生。

广发银行长沙分行党委委员、副行长杨娅明表示,广发信用卡入湘11年,在湘湖大地得到了广泛的认可。此次合作,是湖南省金融界和传媒界两大领军品牌的强强联手,将开启数据驱动、智引未来的新篇章。

作为国内A股首家国有控股的视频平台,芒果TV近年表现亮眼,QuestMobile《中国移

动互联网2020半年大报告》数据显示,芒果TV位列在线视频行业典型APP日活跃用户规模TOP5。

而广发银行作为国内首家发行标准意义信用卡的金融机构,信用卡业务多年来一直稳居股份制同业第一梯队。截止2019年末,广发信用卡累计发卡量超8100万张。

本次广发芒果TV联名信用卡的推出,是广发银行在大文娱领域的再次出击。该卡实现了金融和内容消费的两大生态平台的有机连接,并与年轻消费者的生活场景结合得更加紧密。未来,双方将进一步聚焦客户需求,围绕卡产品等展开全方位合作,打造多样化的金融服务生态。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行“兴惠贷”系列集合产品上市

7月28日,兴业银行正式发布以“多快好省”为特点的“兴惠贷”普惠型个人贷款产品集合品牌,包括普惠金融利民生(普遍应用类贷款)、助商惠民接地气(特殊政策类贷款)、致富路上奔小康(社会责任类贷款)三大系列,涵盖兴业银行快贷、连连贷、烟商贷等十六款贷款产

品,贷款额度最高可达1000万元,贷款期限最长可达10年。

据介绍,“兴惠贷”面向个体工商户、小微企业主、持有小微企业10%及以上股份的自然入股东以及农户发放,用于补充借款人经营实体生产经营活动所需周转资金。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

富德生命人寿“微公益”助力乡村教育扶贫

为拉近孩子与书的距离,改变乡村儿童的阅读习惯,近日,富德生命人寿的志愿者们来到甘肃庆阳庄科小学,为学校的孩子们带来了精心准备的礼物,包括由富德生命人寿总公司统一赠送的总保额为147万元的“小海豚计划”专属保险和146份爱心“芽袋”。除此之外,甘肃分公司还为学校捐赠了1间爱心图书室、10台电脑、756本图书以及若干课桌。

早在今年的5月19日,富德生命人寿首次实地探访庄科小学,发现这里的孩子们普遍存在课外阅读缺乏的情况,

便以庄科小学为起点,启动了“春芽公益助学计划”。

据了解,此次捐赠是“小海豚计划”之“春芽公益助学”的首场捐助,“春芽公益助学”为富德生命人寿首次将公益品牌“小海豚计划”与互联网产品进行结合,也是首次面向线上渠道客户发起的一项公益活动。

通过微公益,不仅进一步丰富了“小海豚计划”的内涵,也是富德生命人寿实施精准扶贫、推动互联网微公益的有益探索。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

太平人寿“新生关爱服务”上线

太平人寿于2020年上线全新VIP客户增值服务项目——新生关爱探视服务,该项服务主要是在VIP客户或其子女、配偶的新生儿出生后至满月后30个工作日内,由保单服务人员为客户约定时间赴约定地点,为客户表达新生儿关怀问候。服务推出后,太平人寿长春

中支客户于女士申请了新生关爱服务,公司客服人员细心地将此次服务礼品与以往探视服务的礼品作出区分,在和于女士商量之后,以婴儿棉质服装作为此次关爱物品,这让于女士备受感动,不断称赞太平人寿心系客户,服务真的很暖心。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道